

Beskyttelsesmøde torsdag 11/2-67, Forå.
Formanden Niels Petersen bød velkommen.

Dagsorden:

- Punkt 1: Meddelelse fra formanden
- 2: — " — " — Tømmeringshistorien
- 3: — " — " — Tassareren
- 4: Delegationmöde
- 5: Beslutning om dagens
- 6: Kladderdiplomat
- 7: Eventuelt.

Ad punkt 1:

Følger meddelelse af 3 1/2-66 fra forud. for D.S.O.
er forbundet til svenske Schackförbundet som behøver
som normalisering. 2. Houeltsack behøver dette forhold
brøge ud af verden og acceptere revisionen der
er en lang kamp mellem Danmark og Sverige i
anledning af svenske Schackförbundet 50 år jubileum
Forud. god oplysning om skiltet under tømmeringens
og forslag om Danmarks medlemskab for juniorer.
En anøgning om repræsentation for Hørsis Skakklub
eller afslået. Formanden gav oplysning om 3
høringstider i Houeltsackbestyrelsen

Ad punkt 2:

Beskyttelsen krævede forskellige problemer ang.
Houeltsackbestyrelsen. Tømmeringshistorien er arbejdet
reklameringstiltag for den kammerale tømmering indbragte
delegationsmødet og fremlægges disse som forslag til mødet

Ad punkt 3:

Da regnskabet blev hos revisionen kunne dette ikke
fremlægges. Tassareren foreslår dog i stedet kantsing
A Tassareren blev bemærket til at indkøbe et beghed
sag til gennemskrivning

Ad punkt 4:

Eller vedtog sædvanlig dagsorden.

Delegationsmødet afholdt søndag den 12. marts 1967 kl. 9⁰⁰
i Tingsbjerg Fiskeriingshus.

Ad punkt 5: Udvalgte af dagens blev henvendt til mere
strøkt.

Ad punkt 6: Beskyttelsen indstiller M. C. Jensen, Skubille til
kladderens hædersegne

Ad punkt 7: Forskellige anliggender bl. a. forbundet til A.

Niels Jensen
Larsen
Larsen

Adild
Abundsen

Adild
Adild